

V. Anuncios

B. Otros anuncios oficiales

MINISTERIO DE DEFENSA

9631 *Anuncio de corrección de errores de la Junta Secundaria de Enajenaciones y Liquidadora de Material del Ejército de Tierra, por la que se anuncia subasta del Expediente 2228/0001/23/00/11, para la enajenación de vehículos y material diverso (chatarra), material americano y material "como tal".*

Se publica anuncio de corrección de errores del anuncio publicado en el BOE número 56, de fecha 4 de marzo de 2024, en los términos que a continuación se relacionan:

Se ha modificado el Pliego de Condiciones Particulares con objeto de corregir algunos errores en base al artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas.

Se ha modificado el Apartado 7.- Apertura de Ofertas, donde dice: "c) Lugar: Salón de Actos del Cuartel General del Ejército"; debe decir "c) Sala Multiusos de la Dirección de Asuntos Económicos del Ejército de Tierra (1ª planta).

Madrid, 13 de marzo de 2024.- La Teniente Coronel Secretario de la Junta, Lucía Vaquero Clemente.

ID: A240011184-1